

Городская газета

№ 7 (20258). Вторник, 24 января 2012г.

ПО ТРУДУ И ЧЕСТИ

Как уже сообщала наша газета, в Ленинске-Кузнецком введен в действие четвертый котел на котельной бывшего камвольно-суконного комбината. Он запущен после капитального ремонта, который проводился на средства федеральной целевой программы поддержки моногородов, в рамках которой было выделено 93 миллиона рублей.

После торжественного запуска заместитель губернатора по жилищно-коммунальному и дорожному комплексу В.К. Ермаков наградил специалистов, участвовавших в восстановительных работах. В ремонт трех котлов и другие работы с 2003 по 2007 год было вложено 128 миллионов рублей, и они были запущены в действие.

Но при этом на котельной не было никакого резерва, а последний, четвертый котел нуждался в серьезном ремонте. Глава города В.Н. Телегин обратился к губернатору области А.Г. Тулееву, и было принято решение о ремонте четвертого теплоагрегата. Обратились в правительство Российской Федерации. Премьер В.В. Путин поддержал просьбу о включении Ленинска-Кузнецкого в федеральную целевую программу моногородов. Один из пунктов этой программы предусматривал модернизацию котельной.

Котел отремонтирован менее чем за год. На нем заменена поверхность нагрева, металлоконструкция. Поставлена новая запорная арматура, смонтирована современная система автоматизации, реконструирована бойлерная группа. Вместо устаревших трубчатых установок четыре современных пластинчатых теплообменника производства Германии, и произведены другие работы.

Сейчас четыре паровых агрегата производят 200 тонн пара в час (100 гигакалорий). После реконструкции котельной повысилась надежность и стабильность обеспечения города теплом, дальнейшее развитие в нем строительства.

В.К. Ермаков поблагодарил за работы на котельной и четвертом кот-

ле главу города В.Н. Телегина, его заместителя С.Д. Кнутаева, генерального директора "Кузбасстеплосервиса" В.И. Руднева и коллектив этого предприятия, генерального директора А.Н. Неустроева и специалистов предприятия Кемеровской области "Жилищно-коммунальное хозяйство", которые осуществляли технический надзор за проведением реконструкции.

За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, непосредственное участие в ремонте трех первых котлов и в связи с завершением ремонта четвертого котла медалью "За особый вклад в развитие Кузбасса" третьей степени награжден С.В. Змачинский, директор предприятия "Новые технологии". Медали "За служение Кузбассу" вручены А.А. Лазареву, мастеру по ремонту котельного оборудования общества "Кузбасстеплосервис", С.Г. Попову, электросварщику этого общества, и его коллеге А.Н. Шурлакакову. Медалями "За веру и добро" награждены А. В. Остроухов, главный инженер "Кузбасстеплосервиса", Ю.Г. Боков, ведущий инженер предприятия. Медали "За достойное воспитание детей" удостоены И. Л. Ленский, начальник участка, и Р. Р. Гайфулин, слесарь по ремонту котельного оборудования общества "Кузбасстеплосервис". Почетными грамотами коллегии администрации Кемеровской области награждены три представителя общества "Водоканал", два специалиста ПКО "Жилищно-коммунальное хозяйство", пять рабочих различных специальностей общества "Кузбасстеплосервис". Всем награжденным вручены денежные премии.

Л. КОРОСТЕЛОВА.

ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ

4 марта 2012 г.



Территориальная избирательная комиссия продолжает принимать от ленинск-кузнецкого предложения по составу избирательных комиссий на участках.

По календарному плану кампании, участковые избирательные комиссии должны быть сформированы не позднее 9 февраля, а уже с 12 февраля начинается детальное уточнение списков избирателей. Как видим, сроки сжаты, и предложения в территориальной комиссии принимаются до 1 февраля (кабинет 413 администрации по проспекту Кирова, 56). С инициативой призваны выступить наши отделения политических партий и общественных объединений, Совет народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа, избиратели по месту работы, службы, учёбы или жительства. Причём для столь серьёзной общественной работы нужны люди грамотные, ответственные, добросовестные и, что не менее важно, имеющие опыт организации избирательного процесса.

На территории Ленинск-Кузнецкого

КУРСОМ УЛУЧШЕНИЙ

городского округа образованы 58 избирательных участков, где 4 марта предстоит провести голосование. Одновременно приступил к работе городской центр содействия выборам Президента Российской Федерации, который будет оказывать комиссиям предметную помощь. Сейчас в Центральной избирательной комиссии заканчивается регистрация кандидатов на высший государственный пост, с 4 февраля пойдёт предвыборная агитация на каналах телевидения и в периодических печатных изданиях. Продлится она месяц, и закончится накануне голосования, в «день тишины» 3 марта, когда заниматься агитацией, по закону, уже нельзя.

Тем временем «Ростелеком» готовит оборудование для установки видеонаблюдения на 1717 избирательных участках Кемеровской области. Согласно постановлению ЦИК, новые технологии контроля голосования внедряются у нас сейчас повсеместно. Специальные программно-аппаратные комплексы включают в себя две видеокамеры, компьютер, источник бесперебойного питания и набор соединительных кабелей. Кроме того, идёт подготовка телекоммуникационной инфраструктуры для организации с участком Интернет-трансляций. Это будет поистине новшество XXI века, которое, как ожидается, сделает сами

процедуры голосования и подсчёта голосов избирателей максимально открытыми.

Как сообщается, в Кузбассе на днях начал действовать Кемеровский региональный народный штаб общественной поддержки кандидата в президенты Российской Федерации В.В. Путина. В составе штаба – люди разных профессий, убеждённые в правильности выбранного В.В. Путиным курса на улучшение жизни россиян. В рамках избирательной кампании намечено проведение встреч с населением, где общественники подробно расскажут об основных положениях предвыборной программы кандидата. По словам руководителя штаба, известного кардиохирурга, главного врача Кемеровского кардиологического диспансера, академика Л.С. Барбараша, Путин именно тот лидер, который вывел страну из кризиса и привёл к стабильности в экономике, росту ВВП. У людей, подчёркивает академик, появилась надежда, они заново научились смотреть в будущее с оптимизмом.

На этой неделе, после завершения регистрации в ЦИК, все мы узнаем полный список кандидатов на высший государственный пост Российской Федерации. А дальше предстоит серьёзно подумать о будущем и сделать выбор.

В. ИВАНОВ.

ЧТОБЫ ОБЪЕДИНИТЬ ОБЩЕСТВО

Общественное движение «Коммунисты Кузбасса» поддержало выдвижение Владимира Путина в качестве кандидата на пост президента страны. Оно, почему оппозиционное движение встало на сторону Путина, рассказал лидер движения Юрий Скворцов.

«На первый взгляд, решение поддержать Путина для многих участников движения «Коммунисты Кузбасса» должно стать неожиданным. Однако это не совсем верно, - отметил собеседник. - Решение действительно неоднозначное, непростое, но тщательно взвешенное и продуманное. Безусловно, мы находимся в оппозиции к «Единой Рос-

сии». При этом мы прекрасно понимаем, что грядут выборы руководителя государства, парламентские амбиции тут ни при чём. От президента зависит очень многое, поэтому выбор нужно сделать правильно.

Прежде чем поддержать Владимира Владимировича, мы проанализировали его работу за последние десять лет.

Вывод очевиден: были в руководстве и определённые минусы, но положительных результатов в разы больше. Страна управляема, все работают на одну общую цель – усилить государство.

Более того, в 2008 году мы, «Коммунисты Кузбасса», стали единственной левой организацией, которая поддержала действия правительства и губернаторов по выходу из кризиса.

Лидеры движения убеждены, что сейчас, как никогда, России нужен сильный руководитель, который объединит общество и элиту и успешно отразит любую угрозу извне. Путин сможет сделать это.

В ЛЕНИНСКЕ-КУЗНЕЦКОМ создаётся единый дежурный центр диспетчерской службы городского пассажирского транспорта. В связи с этим новообразованием первый заместитель главы города И.Н. Ковалев провёл рабочее совещание с руководителями автотранспортных предприятий, занимающихся пассажирскими перевозками.

Ежедневно на городские маршруты выходят десятки автобусов, маршрутных такси, троллейбусов. У каждого из них свой график движения, которого водители обязаны придерживаться. И если в случае с троллейбусами или автобусами ПАТП узнать расписание можно, позвонив в диспетчерскую службу предприятий, то выяснить время отправления автобусов частных перевозчиков можно лишь непосредственно при поездке. Теперь, по примеру других городов Кузбасса, в Ленинске-Кузнецком будет создан единый диспетчерский пункт, а время отправления всего пассажирского транспорта будет сведено в единый график.

Создание единого графика и появление в городе общей диспетчерской службы делается в первую очередь в интересах пассажиров, - говорит И.Н. Ковалев. - Это не означает, что пассажирского транспорта на городских маршрутах станет меньше,

любого троллейбуса, автобуса или маршрутного такси с точностью до минуты, а также сообщить о поломке пассажирского транспорта, отклонении от графика, пробке на дороге.

ПО ЕДИННОМУ ГРАФИКУ

ни один автобус, государственного или частного предприятия, не уйдёт. Только теперь графики абсолютных всех автобусов и троллейбусов будут сведены в единый городской график движения пассажирского транспорта.

Новая служба будет располагаться на базе одного из крупных предприятий, занимающихся пассажирскими перевозками, - филиала Беловского ПАТП «Ленинск-Кузнецкая автоколонна» либо ОАО «Горэлектротранспорт г. Ленинска-Кузнецкого». Здесь уже есть оборудованные диспетчерские пункты и специалисты-диспетчеры. Позвонив в единый центр, можно будет узнать о графике движения

Еще одно новшество в сфере пассажироперевозок – обязательная установка с 1 января 2012 года на всех автобусах системы спутниковой навигации ГЛОНАСС, предназначенной для контроля работы транспорта на линии. Навигационная система позволяет не только отображать информацию о местонахождении транспортных средств в реальном времени, но и отслеживать пассажиропоток. Это необходимо в первую очередь для удобства самих пассажиров. Так, например, можно определить, какое время в графике того или иного маршрута наиболее востребовано у горожан, и в случае необходимости пустить в это время допол-

нительные автобусы.

ГЛОНАСС должен быть не просто установлен, он должен быть исправен и давать верную информацию, - сказал начальник управления государственного автодорожного надзора Е.А. Тришин. - Сбои в работе навигационной системы должны быть устранены в короткие сроки, в противном случае автобус будет снят с маршрута.

Если ГЛОНАСС стал обязательным условием для пассажирского транспорта, то установка видеорегистраторов на автобусах пока только начинается. Эта техника необходима для видеофиксации обстановки вокруг автомашины при ее движении или стоянке. Кроме того, авторегистратор – это мощная доказательная база при возникновении спорных ситуаций в случае дорожно-транспортного происшествия.

Планируется, что новый диспетчерский пункт начнет работать уже предстоящей весной. Единый график пассажирских перевозок будет обязательно доведен до сведения горожан.

Е. ЛЬВОВА.

К ДНЮ РОЖДЕНИЯ КУЗБАССА

Кузбасс и Ленинск-Кузнецкий начинают подготовку мероприятий, посвящённых 70-летию Кемеровской области.

К юбилейной дате приурочен областной конкурс «Семь чудес Кузбасса», в котором горожане принимают самое активное участие. Определены наши достопримечательности, описания которых вместе с заявками будут отправлены на конкурс. Это экскурсионные маршруты, связанные с историей Кольчугинского рудника, спортивными объектами города, его святыми местами. Есть надежда, что один из них окажется в списке победителей. А тем временем Общественная палата Кемеровской области решила установить в Кузбассе календарь памятных дат региона. Важнейшая из них – 26 января. Именно в этот день далёкого военного 1943 года была образована Кемеровская область. Возможно, со временем день рождения Кузбасса станет для нас выходным – в Госдуме есть законопроект, позволяющий регионам самостоятельно устанавливать два дополнительных выходных в год. Предложения на этот счёт уже готовятся.

И. ВЕТРОВ.

ВТОРОЙ раз в Ленинске-Кузнецком проходит неделя молодежного предпринимательства, организаторами которой выступают отдел молодежной политики совместно с отделом содействия малому и среднему предпринимательству. Молодые люди принимают участие в различных мероприятиях, которые дают им возможность проявить свои организаторские способности, попробовать свои силы в роли бизнесменов, экономистов, руководителей крупных предприятий.

В нынешнем году программа недели молодежного предпринимательства была также насыщенной и разнообразной. Принять в ней участие решили около 700 юных ленинско-кузнецких. Учащиеся горного техникума, профессиональных училищ, школ города, студенты Томского государственного архитектурно-строительного университета еще раз подтвердили – у них есть желание заниматься предпринимательской деятельностью на территории Ленинска-Кузнецкого, и в очередной раз удивили организаторов и экспертов своими интересными, необычными, креативными бизнес-идеями.

Неделю молодежного предпринимательства открыл бизнес-семинар «Ты – начинающий предприниматель» для тех молодых людей, которые планируют открыть свое дело. Семинар провел индивидуальный предприниматель Андрей Щербинин, который не один год успешно руководит группой магазинов «Автоснаб» и «КамАЗ». Он рассказал ребятам об особенностях индивидуального предпринимательства, о формах регистрации предприятий, о том, с какими трудностями придется столкнуться начинающим бизнесменам. Молодые люди засыпали предпринимателя самыми разными вопросами. Так, ребят интересовало, как не ошибиться с выбором партнера по бизнесу, какая продукция наиболее востребована в городе и регионе, как правильно зарегистрировать свое предприятие.

Ребята молодцы, целеустремленные, горят желанием в будущем крепко встать на ноги, – сказал А.Щербинин. – У них много идей, которые, кстати, все реализуемы, если сильно захотеть. Конечно, пока они не имеют четкого представления о том, как и из чего складывается индивидуальная предпринимательская деятельность, но в будущем, я надеюсь, многие из них станут успешными предпринимателями.

Еще одно мероприятие – ролевая игра «Ты – предприниматель» – прошло на базе лицея № 4. Участниками игры стали студенты ТГАСУ и горнотехнического колледжа. Разбившись на группы ребята предостояло пошагово пройти весь путь создания и от-

Как живёшь, молодёжь?

манда экспертов. В своих работах ребятам нужно было экономически обосновать свой проект, доказать его целесообразность, актуальность, оценить реалистичность претворения в жизнь, рассчитать риски реализации идеи.

Идеи у ребят самые разнообразные и, что немало важно, очень смелые, – говорит член экспертной комиссии конкурса «Моя идея» директор молодежной биржи труда Валентина Догарина. – В силу возраста они не всегда могут объективно оценить реальное воплощение проекта в жизнь, но у них есть огромное желание найти себя в интересном деле. К тому же работы ребят имеют большое значение и для города, ведь молодые люди хотят, чтобы жить в Ленинске-Кузнецком было комфортно.



ПОПРОБОВАТЬ СЕБЯ

В БИЗНЕСЕ



приниматели, которые не так давно открыли свое дело, – Елена Устинова и Артем Мешков. В итоге на рынке сферы услуг города «появились» четыре новых предприятия – современный фитнес-центр, компания по производству игрушек нового поколения – из инновационных экологически чистых материалов, «Праздник напрокат» – агентство услуг по прокату праздничных атрибутов, а также круглосуточная кондитерская «С пылу с жару».

Особое внимание в неделе молодежного предпринимательства было уделено конкурсу бизнес-идей «Моя идея». Его участникам необходимо было предложить идею создания в городе нового предприятия малого или среднего бизнеса, разработать бизнес-план по его развитию. Лучшие проекты были допущены к публичной защите, оценивала которую ко-

Предприятия, которые ребята предлагают создать, интересны и востребованы у горожан. Это фирма по оказанию дизайнерских услуг, танцевальный клуб для лиц среднего и пожилого возраста, АРТ-студия «Декор», клининговая фирма, фитнес-центр, центр медицинской помощи домашним животным и другие. В итоге были названы победители, чьи бизнес-идеи заслужили особое внимание экспертной комиссии.

Свою художественную студию планирует создать в будущем учащийся ПУ № 14 Алексей Фомин. Парень уже оказывает услуги по написанию портретов по фотографии и с натуры, выполняет гравировку на бокалах, кружках, на плоском стекле. Спрос на работы Алексея большой, а потому будущий предприниматель надеется, что его фирма также будет популярной. Тем более, что

спектр услуг будет расширен: предприятие предложит клиентам фотомонтаж любой степени сложности, изготовление нестандартных сувениров по индивидуальному заказу.

– Сейчас мне необходима современная мощная машинка для выполнения гравировки, – говорит Алексей. – Свою премию за победу в конкурсе отложу на эти цели. Вообще, я уже и помещение присмотрел для своей студии, надеюсь, что в ближайшем будущем стану индивидуальным предпринимателем.

Большой интерес вызвал проект учащихся школы № 73 Никиты Коваленко и Даниила Галухина. Мальчишки под руководством учителя технологии планируют изготавливать и реализовывать подставки для ног для обучающихся начальной школы.

– Мы провели свое исследование, результаты которого показывают, что практически у каждого первоклассника во время сидения за партой ноги не достают до пола. А это – прямой путь к нарушениям осанки, – так ребята обосновали актуальность своей бизнес-идеи.

В прошлом году мальчишки уже были участниками конкурса «Моя идея», тогда они предлагали изготавливать на базе школьных мастерских деревянные черенки для лопат и самилы. Этот бизнес-проект школьники представили на областной сельскохозяйственной выставке,

где их работа была удостоена сертификата. В нынешнем году учащиеся школы № 73 вновь стали победителями городского конкурса.

Кристина Прасолова под руководством преподавателя специдисциплин Е.В. Мартовицкой разработала бизнес-проект предприятия по изготовлению салатов.

– Конечно, практически в любом магазине сейчас можно купить готовые салаты на вес и порционно, – говорит Кристина. – Но наше предприятие предложит более широкий ассортимент, а каждая порция салата в индивидуальной упаковке будет красиво оформлена с помощью карвинга. Думаю, спрос на нашу продукцию будет высоким.

Грамоты удостоился и проект учениц школы № 1 А. Межиной, М.Сапожниковой и Н. Хуснутдиновой. Старшеклассницы считают, что для досуга молодежи в Ленинске-Кузнецком не так уж много возможностей. А потому предлагают открыть в черте города пейнтбольный клуб. Девочки продумали, как будет работать новый клуб и кто будет заниматься инструктажем игроков, и даже разработали и отпечатали рекламные буклеты.

Итогом недели молодежного предпринимательства стал координационный совет, который прошел под председательством заместителя главы города по социальным вопросам Е.Н.

Сидоренко. Победители конкурса бизнес-идей еще раз представили свои работы, которые получили высокую оценку членом совета.

– Наша молодежь – это активные, целеустремленные ребята, которых заботит будущее, и их личное, и города, – говорит начальник отдела молодежной политики Ленинска-Кузнецкого городского округа Марина Анатольевна Шевчук. – Сейчас они делают свои первые шаги к тому, чтобы крепко встать на ноги. Мы, в свою очередь, обязательно поможем ребятам в реализации их идей.

Развитие предпринимательства – одно из направлений комплексного инвестиционного плана модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого. Поэтому молодежи необходимо быть готовыми к жизни в новых условиях. Те, кто сегодня лишь примеряет на себя роль предпринимателя, завтра может стать успешным бизнесменом. А пока ребята готовы предложить взрослым немало интересных идей, которые обязательно должны воплотиться в жизнь.

Е. ШАЛЕНКОВА.
На снимках: награждение победителей игры «Ты – предприниматель»; участник конкурса бизнес-идей А.Фомин уверен – он станет успешным предпринимателем.



ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

ПОДЫТОЖИЛИ ГОД

В межмуниципальном отделе МВД России «Ленинск-Кузнецкий» подвели итоги работы за 2011 год. На совещании присутствовали глава города В.Н. Телегин, заместитель начальника ГУ МВД России по Кемеровской области полковник внутренней службы С.В. Алдашкин, начальник ОКУРД ГУ МВД России по Кемеровской области полковник внутренней службы О.В. Усманов.

Как отмечалось, прошедший год был насыщен масштабными событиями, кардинально определившими дальнейшую деятельность органов внутренних дел. Отправной точкой явилось реформирование системы МВД Российской Федерации, значительное сокращение личного состава.

В этих непростых условиях ленинск-кузнецкая полиция обеспечила контроль над криминальной ситуацией на территории оперативного обслуживания, добились высоких результатов по ряду направлений деятельности. Межмуниципальный отдел МВД России «Ленинск-Кузнецкий» по итогам года признан лучшим среди ОВД области.

За прошедший год сотрудниками городской полиции раскрыто 2480 преступных посягательств, в том числе 578 тяжких преступлений, 103 особо тяжких преступления. Достигнута положительная динамика в раскрытии убийств, грабежей, краж. Возросло количество расследованных уголовных дел.

В результате принимаемых профилактических мер сократилось количество преступлений, совершенных в общественных местах, на улицах, снизилось количество зарегистрированных уличных грабежей, разбойных нападений.

Обеспечен правопорядок и общественная безопасность в период подготовки и проведения общественно-массовых мероприятий.

Важным направлением в работе полиции является обеспечение экономической безопасности и противодействие коррупции.

Возбуждено 222 уголовных дела по преступлениям, связанным с незаконным оборотом наркотических веществ. Изъято свыше 24 килограммов наркотических веществ, в том числе 940 граммов героина.

В прошедшем году проделана серьезная работа по совершенствованию охраны общественного порядка на улицах и

в общественных местах. Результатом подписанного соглашения с частными охранными предприятиями «Мангуст» и «Беркут-С» стало то, что ежедневно вместе с сотрудниками патрульно-постовой службы патрулирование улиц осуществляют представители частных охранных служб. Автотранспорт выделен компаниями «СУЭК-Кузбасс» и «Заречная».

За полтора месяца работы данными нарядами пресечено 350 административных правонарушений, в том числе 86 мелких хулиганств, задержано 212 лиц, находившихся в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения либо распивающих спиртные напитки. При содействии нарядов раскрыто 25 преступлений.

Нельзя не отметить разительные перемены и во внешнем облике здания отдела внутренних дел. Капитальный ремонт подверглась дежурная часть, фойе, служебные кабинеты отдела. При полном понимании существующих проблем и активной поддержке Главного управления МВД России по Кемеровской области, главы города В.Н. Телегина проделана серьезная работа по улучшению материально-технической базы отдела и созданию достойных условий организации труда сотрудников.

В наступившем году отделу предстоит решить немало задач по дальнейшему совершенствованию работы по раскрытию и расследованию преступлений. На особом контроле будет деятельность по противодействию преступности в топливно-энергетическом комплексе. Все силы и средства полиции будут направлены на обеспечение охраны общественного порядка и безопасности на предстоящих в марте выборах Президента Российской Федерации. Важной составляющей нашей деятельности остается укрепление партнерских, доверительных отношений с гражданами, поскольку именно мнение населения является основным критерием оценки работы ОВД.

М. ТЕРЕХИНА.

В ЛЕНИНСКЕ-КУЗНЕЦКОМ полицейские задержали группу мужчин, напавших на таксиста и завладевших его автомобилем.

Сообщение о похищении такси поступило в дежурную часть отдела полиции «Сельский» третьего января около четырех часов утра. Потерпевший пояснил, что находится в районе поселка Новокамышанка и является водителем такси. Клиенты — четверо мужчин — заказали такси по телефону и ожидали его приезда на улице в районе магазина «Малахит». Некоторое время по просьбе пассажиров таксист возил их по ночным улицам города, а затем выехал за пределы Ленинска-Кузнецкого. На проселочной дороге в районе поселка Новокамышанский мужчины попросили таксиста остановиться. Как только таксист остановил машину, злоумышленники набросились на водителя и потребовали у него деньги. Мужчина пояснил, что денег еще не заработал. Тогда разозлившись пассажиры стали его избивать. Водитель сумел сбежать от разбушевавшихся клиентов и сообщил по мобильному телефону о совершенном преступлении в полицию.

Злоумышленники скрылись на автомобиле. На место происшествия незамедлительно прибыла следственно-оперативная

группа, для задержания похищенного автотранспорта был введен оперативный план «Перехват». Ориентировка на розыск и задержание грабителей с описанием похищенной вазовской «девятки» была доведена до всех нарядов полиции МОВД и направлена во все отделы полиции области.

Один из нарядов дорожно-патрульной службы осуществлял контроль за безопасностью дорожного движения на проспекте Ленина, когда поступила ориентировка с описанием похищенного транспорта. Полицейские заметили, что по дороге движется автомобиль, у которого на бук-

НЕ ТУ МАШИНУ КУПИЛ

сире вишневая «девятка» без государственных номеров. Мужчина-водитель пояснил, что только что приобрел «девятку» за пятнадцать тысяч рублей и транспортирует домой. При себе имел расписку о совершенной сделке. Однако полицейские выяснили, что именно этот автомобиль был похищен у водителя городского такси.

Через непродолжительное время подозреваемые в совершении грабежа были задержаны по месту жительства одного из подозреваемых. Ими оказались четверо жителей города Ленинска-Кузнецкого в возрасте от 20 до 44 лет. Трое из задержанных уже привлекались к уголовной ответственности за совершение краж, грабежей и автоугона. Злоумышленники являются наркозависимыми. В настоящее время все они задержаны и находятся в следственном изоляторе. В отношении их возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 161 УК РФ «Грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору с применением насилия».

Н. АСТУДИНА
(пресс-служба МОВД).

ВСТРЕТИЛ Рождество в изоляторе временного содержания двадцатисемилетний житель города Ленинска-Кузнецкого. Мужчина был задержан за уличный грабёж.

Потерпевшая женщина возвращалась домой в начале седьмого вечера. Внезапно ее сбил с ног неизвестный молодой человек, вырвал дамскую сумочку и скрылся. В шоке от происшедшего, она практически не запомнила внешность нападавшего.

Сотрудники отдела полиции «Кольчугинский» провели комплекс оперативно-розыскных мероприятий, направленных на раскрытие тяжкого преступления, совершенного в условиях неочевид-

НЕВЕСЁЛОЕ РОЖДЕСТВО

ности. Преступник подстерегал женщину в малолюдном месте, и свидетелей не оказалось.

Однако благодаря грамотным и профессиональным действиям полицейских, подозреваемый в грабеже был задержан.

Мужчина нигде не работает, в настоящее время проходит подозреваемым по нескольким уголовным делам по фактам краж чужого имущества. У него изъяли мобильный телефон, принадлежащий потерпевшей женщине. От дамской сумочки он успел избавиться. Похититель задержан, ведется следствие.

М. СВЕТЛОВА.

КРАСНАЯ ИКРА КУСТАРНОГО ПРОИЗВОДСТВА

Полицейские задержали незаконных торговцев красной икрой.

Сотрудники оперативно-розыскной части экономической безопасности и противодействия коррупции МОВД «Ленинск-Кузнецкий» получили информацию о том, что в городе действуют нелегальные распространители красной икры, которые на машине развозят деликатес всем желающим.

При проведении проверочной закупки был задержан организатор торговли. Слабосоленую икру рыб-

лососевых пород — кеты, кежуча — мужчина реализовывал по цене 1900 рублей за килограмм. Товар был расфасован по 100 и 200 граммов в пластиковые контейнеры.

Как установили полицейские, икра была доставлена с Камчатки самолетом в Новосибирск, а оттуда — в Кузбасс. Срок годности икры небольшой — 3-4 дня, в каких условиях хранился данный товар, не известно.

Возбуждено дело об административном правонарушении по части 1 статьи 14.1 КРФобАП «Осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации».

Изъятые два килограмма красной икры полицейские направили на исследование на предмет соответствия стандартам качества.

Н. СТУДИНА.

ПРИЁМ НА СЛУЖБУ В МВД

Отдельная рота патрульно-постовой службы межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» приглашает на службу крепких, физически развитых мужчин, в возрасте от 20 до 35 лет, ростом не ниже 170 см, отслуживших в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации.

В текущем году ожидается значительное повышение заработной платы сотрудников ОВД, в том числе сотрудникам патрульно-постовой службы.

Сотрудник полиции имеет право на бесплатное медицинское обслуживание. Сотрудник и совместно проживающие с ним члены семьи имеют право на санаторно-курортное лечение в учреждениях МВД РФ. Кроме этого, ежегодно оплачивается проезд к месту отпуска для сотрудника ОВД и члена его семьи.

Обращаться по адресу: улица Лермонтова, 6, кабинет 81, контактные телефоны: 3-00-23, 8-908-951-63-90, 8-923-533-51-20.

ВЫНЬТЕ ФАЛЬШИВКИ ИЗ КОШЕЛЬКА

С момента появления денежных знаков появились и фальшивки. С каждым годом уловки мошенников всё совершенствуются, а качество поддельных купюр возрастает.

Риск получить фальшивую купюру увеличивается на рынках, в круглосуточных магазинах и киосках — именно здесь преступники чаще всего сбывают подделки. Как правило, такие торговые точки не оборудованы детекторами для проверки денег. Но даже при их наличии граждане не застрахованы от получения подделок. Некоторые кассиры халатно относятся к своей работе, не всегда проверяют деньги на специальном оборудовании. Из-за ловкости одних и безответственности других страдают простые граждане.

Между тем, если у человека обнаружат фальшивую купюру, его доставят в ОВД для проверки. Банкноту просто-напросто изымут, и

возмещать ущерб никто не станет. Чтобы не быть обманутым, полицейские советуют выучить основные признаки поддельных купюр. Нужно научиться пересчитывать и проверять деньги, не отходя от кассы. Если закралось сомнение в подлинности банкноты, вы имеете право попросить продавца пропустить ее через аппарат проверки или заменить.

Не доверяйте прохожим и не разминивайте на улице купюры по чьей-либо просьбе.

За прошлый год в Ленинске-Кузнецком возбуждено 85 уголовных дел по фактам сбыта фальшивых купюр.

Проведенные проверки показали, что зачастую работники торговых предприятий, в ко-

торых осуществлялся сбыт фальшивых купюр, не имели навыков обнаружения банкнот-подделок, рабочие места не были оборудованы детекторами. Фальшивки обнаруживались в банке при инкассации или пересчете денег.

С целью пресечения фактов сбыта фальшивых купюр, обеспечения безопасности потребителей каждый предприниматель должен оборудовать рабочие места, на которых осуществляется прием денежных средств, эффективными приборами для распознавания поддельных купюр. Систематически необходимо проводить обучение кассиров навыкам распознавания фальшивых банкнот и контролировать использование ими детекторов.

С. АНОНЕНКО.

Начальник отдела экономической безопасности и противодействия коррупции МОВД «Ленинск-Кузнецкий».

ВЫЕЗДНОЙ ПРИЕМ

Уважаемые ленинск-кузнецчане!
26 января в помещении МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 42» по адресу: ул. Глинки, д. 1, с 17 до 18 часов состоится выездной прием граждан.

Прием граждан будут вести: Глава города В.Н. Телегин. Заведующий общественной приемной губернатора Кемеровской области Л.М. Гавриленкова.

Председатель городского Совета народных депутатов В.В. Бочков.

Депутаты городского Совета народных депутатов Н.В. Тихонова, В.Н. Анохин.

Заместители главы города: И.Н. Ковалев, А.А. Ерофеева, С.Д. Кнутарев, Р.Р. Бадертдинов, Е.Н. Сидоренко.

Председатель КУМИ Е.Н. Учаева.

Начальник юридического отдела Р.Р. Ибрагимов.

И.о. заместителя начальника полиции (по охране общественного порядка) межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» С.А. Кулинский.

Председатель городского совета ветеранов В.А. Бабак.

Справки по вопросам организации выездного приема граждан по телефону: 3-22-73 (отдел писем и приема граждан администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа).

ПОМОЩЬ МАТЕРЯМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 52
администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 19.01.2012 г.

«О материальной помощи матерям, родившим четвертого и последующих детей»

В целях улучшения демографической ситуации и материальной поддержки многодетных семей постановляю:

1. Управлению социальной защиты населения (Т.В. Фрошкайзер):

1.1. При рождении четвертого и последующих детей выплачивать каждой матери единовременную материальную помощь в размере 10 000 (десять тысяч) рублей за счет средств бюджета Ленинск-Кузнецкого городского округа, предусмотренных пунктом 1.1 раздела 7 «Программные мероприятия» муниципальной целевой программы «Социальная поддержка населения Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2012–2014 годы».

1.2. Выплату производить в соответствии с Положением о порядке оказания материальной помощи гражданам, утвержденным постановлением администрации города Ленинск-Кузнецкого от 06.08.2010 № 1030 «Об утверждении состава Попечительского совета при администрации города, Положения о Попечительском совете, Положения о порядке оказания адресной материальной помощи гражданам».

2. Отделу по взаимодействию с общественными объединениями и СМИ (Н.А. Юн) опубликовать настоящее постановление в «Городской газете», отделу информатизации (А.Ю. Хрулева) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по социальным вопросам Е.Н. Сидоренко.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

ДЛЯ ВСТРЕЧ С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

Решение № 136
территориальной избирательной комиссии Ленинск-Кузнецкого городского округа от 17.01.2012 г.

«О помещениях для проведения публичных мероприятий на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа и установлении времени для встреч зарегистрированных кандидатов, их доверенных лиц, представителей политических партий с избирателями в этих помещениях»

В целях обеспечения равных условий зарегистрированным кандидатам на должность Президента Российской Федерации, политическим партиям, выдвинувшим зарегистрированных кандидатов на должность Президента Российской Федерации, при проведении публичных мероприятий, проводимых в форме собраний, в соответствии с пунктами 3, 4, 4.1 статьи 54 Федерального закона «О выборах Президента Российской Федерации», территориальная

избирательная комиссия решила:

1. Утвердить перечень помещений, находящихся в муниципальной собственности, для проведения публичных мероприятий на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа:
МУ «Центральный Дворец культуры»,
МУ «Дворец культуры им. Ем. Ярославского»,
МУК «Дом культуры «Строитель»,
МУ «Дворец культуры им. Ленина».

2. Установить время для встреч представителей политических партий с избирателями в данных помещениях с 8.00 до 19.00.

3. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Н.А. Юн.

Л.И. НОСОВА.

Председатель территориальной избирательной комиссии.

Н.А. ЮН.

Секретарь территориальной избирательной комиссии.

Реклама, объявления**ТРЕБУЕТСЯ**

Есть желание работать, но нет опыта? Звоните!
Тел. 8-983-211-1859.

Предлагают услуги

Услуги электрика. Ремонт электропечей. Тел. 8-951-572-9497.

ВНИМАНИЮ РАБОТОДАТЕЛЕЙ!

С 1 января 2012 года введен в действие приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 2 апреля 2011 года № 302н «Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и работах с вредными и (или) опасными условиями труда».

Согласно приказу, предварительные осмотры проводятся при поступлении на работу на основании направления на медицинский осмотр, выданного работодателем лицу, поступающему на работу.

Обращаем внимание работодателей на то, что в направлении на медицинский осмотр должны быть указаны вредные и (или) опасные производственные факторы (с расшифровкой вредностей).

Это позволит своевременно выявить заболевания, являющиеся медицинскими противопоказаниями для работы, связанной с воздействием вредных и (или) опасных производственных факторов.

И.Н. КОВАЛЕВ.

Первый заместитель главы города – председатель координационного совета по охране труда.

КУДА ПОЙТИ, ЧТО ПОСМОТРЕТЬ

Здесь вас ждут, здесь вам рады

Дата проведения	Название мероприятий	Место проведения
24 января 15.00	Тематический вечер «НЕТ – наркотикам!»	ДК «Никитинский»
25 января 11.00	Детская игровая программа «День вежливости»	Школа-интернат № 5 (ДК им.Ярославского)
25 января 11.00, 17.00	Развлекательная программа «Татьянин день»	ЦДК
25 января 13.00	Развлекательная программа «Итак, она звалась Татьяна»	ДК «Строитель»
25 января 14.00	Студенческая вечеринка «Универсальный студент»	Центральная городская библиотека
26 января 11.00	Детская игровая программа «День вежливости»	Центр реабилитации детей и подростков (ДК им.Ярославского)
27 января 11.00	Детская игровая программа «День вежливости»	ДК им.Ярославского
27 января 11.00	Встреча молодежи города с жителями и защитниками блокадного Ленинграда «День воинской славы России. Дорога жизни»	Краеведческий музей
27 января 12.00	День поэзии, посвященный творчеству В.С. Высоцкого	Центральная городская библиотека
27 января 15.00	Игровая программа «Смех да и только»	ДК им.Ленина
28 января 16.00	Рок-концерт «LK-Rockzzz»	ДК им.Ярославского
28 января 20.00	Молодежная танцевальная программа «Январский снег»	ДК «Строитель»
28 января 20.00	Молодежная развлекательная программа «В ритме 80-х»	ДК «Никитинский»

МОУ «Гимназия № 12»
требуются: учитель математики, учитель начальных классов, дворник.
Телефоны:
7-40-38, 7-07-09.
Администрация.

МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 37» приглашает посетить музей истории шахты имени 7 Ноября. Дни и часы работы: понедельник-четверг – 14–17 час., суббота – 11–13 час. Вход бесплатный.
Справки по телефону:
3-92-82.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ
Оказываю услуги репетиторства по математике – 5–11-е классы, интенсивную подготовку к ГИА, ЕГЭ.
Тел. 8-908-954-5591.

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ ВЫЕЗДНОЙ СЕРВИС.
РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН НА ДОМУ.
Город, пригород, недорого, гарантия.
Тел. 8-913-283-4468.

Городская газета**УЧРЕДИТЕЛИ:**

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции и издателя:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области,
пр. Кирова, 4/7б

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отдел: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 23.01.2012г.

Печать сфсетная.
Заказ 49
Цена в розницу - договорная.